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Управление по государственному регулированию цен (тарифов) 

Ненецкого автономного округа

Выписка из протокола
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению государственных гражданских служащих и 

урегулированию конфликта интересов

от 14 ноября 2012 года № 2
____________________________________________________________________

В комиссию 8 ноября 2012 поступило заявление государственного гражданского служащего Управления о выведении из состава Комиссии по государственному регулированию Ненецкого автономного округа при рассмотрении вопроса об установлении тарифов на тепловую энергию                     регулируемой организации с целью исключения возможности возникновения конфликта интересов в связи с наличием близкородственных отношений с главным бухгалтером регулируемой организации.  
РЕШИЛИ:

Установить, что государственный гражданский служащий в соответствии с пунктами 1, 2 статьи 11 Федерального закона  «О противодействии коррупции» выполнил обязанность государственного гражданского служащего принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и уведомил в письменной форме начальника Управления о возможности его возникновения, как только ему стало об этом известно.

Рекомендовать начальнику Управления временно вывести государственного гражданского служащего из состава комиссии по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа при решении вопроса об установлении тарифа на тепловую энергию, поставляемую потребителям регулируемой организации.

	
	
	

	
	
	


